



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

河北法轮功学员被迫害简讯

河北省深泽县法轮功学员彭敬军被绑架

2022年2月8日下午6点多，河北省深泽县彭赵庄村法轮功学员彭敬军被深泽县城区分局警察绑架。

2020年8月19日，彭敬军讲真相被绑架，多次构陷到检察院和法院。他自2020年12月份被迫害流离失所以来，一直不断受到警察骚扰。警察多次闯到他家中搜查，家中只有八十多岁的父亲和母亲。这次也是下午6点多钟，警察闯到家中，将他绑架。

河北省张家口市柴文素、封艳丽讲真相时被绑架

2022年2月9日上午11点左右，河北省张家口市宣化区法轮功学员柴文素、封艳丽在宣化区南关菜市场附近讲真相时被南关派出所警察绑架，当时就被送到了南关派出所。

河北省昌黎县法轮功学员苗英群被绑架

河北省昌黎县法轮功学员苗英群，于2月7日晚10点左右，在家中时，警察翻墙进入，被城关派出所带走。此前，于2020年3月

绑架，后取保候审一年，不配合邪恶又被通缉。

河北沧州市法轮功学员侯东亮等被绑架骚扰

2022年1月11日晚11点左右，沧州市开发区金岛派出所所长郭增伟带队10多人，将法轮功学员侯东亮（侯树元的儿子）家包围。敲门未果后，叫来开锁匠，直接破门而入。郭增伟等人着便装非法侵入住宅，未出示任何证件，强行将侯东亮绑架，并非法抄家，抢走大法师父法像一张。

侯东亮在金岛派出所被双手铐老虎凳一夜一天，侯东亮未配合派出所的非法讯问。1月12日下午5点左右，侯东亮被释放回家。

郭增伟于当晚参与绑架了王淑梅、苏洪新等法轮功学员，两名学员第二天回家。

河北省秦皇岛市山海关区法轮功学员穆瑞秋被骚扰

2022年1月25号下午，河北省秦皇岛市山海关区东街派出所张姓所长带两个警察，以查用电安全的名义，到穆瑞秋家骚扰，抢走大法书籍若干及师父法像。◇

信仰无罪 停止迫害

秦皇岛市法轮功学员 宁志慧被骚扰迫害

【明慧网】二月五日十一点左右，在海港区五道桥市场附近买菜的路上，宁志慧给民众讲大法被迫害真相时，被不明真相的人恶意举报，正好赶上市公安局巡警车路过，被非法送到文化路派出所。宁志慧不配合，一直给警察讲真相。

后来从电脑上查到了宁志慧所有信息，下午一点半左右，她儿子接到派出所电话后赶到。警察说做了笔录，暂时回家，等待局里处理。

在真相币和资料没收清单上（有“X教”字样），宁志慧拒绝签字，几经周折，写上“法轮功不是X教”（注：中共是真正的邪教）后，签了字，下午四点左右，让其回家。

二月九日，文化路派出所所有警察给宁志慧儿子打电话。十日中午，派出所又打电话给宁志慧，让她去派出所一趟，企图继续迫害。

宁志慧上有八十多岁父母需要照顾，儿媳正在坐月子，请的月嫂过几天就到期了，急需她帮忙。◇



法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。

迫害法轮功学员 曲周县中共基层干部遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省邯郸市曲周县四疃乡包村干部赵英臣，年前腊月二十七突发脑干出血，二零二二年大年初二死亡，才五十多岁。

赵英臣，男，在二零零零年他才三十出头，紧随中共江泽民一伙流氓集团，积极参与迫害法轮功学员。二零零零年正月十九日，他向公安局举报了正在一起交流修炼心得体会的法轮功学员。当时就有三名法轮功学员被绑架到县公安局拘留所非法关押。后又陆续多名法轮功学员被绑架、非法关押，其中一位老年妇女被吓得精神疑虑，好象自己经常被跟踪，几年后离世。

每到所谓“敏感日”，赵英臣都到当地法轮功学员家骚扰，逼迫写什么“保证。”

近日获悉，赵英臣在二零二二年大年初二死亡。年前腊月二十七突发脑干出血，抢救无效，人财两空，走完了他短暂的一生。

据明慧网资料的不完全统计，二零二一年获知至少553人因参与迫害法轮功遭到恶报，其中至少有32人恶行殃及37个家人。公安系统（包括公安局、看守所、派出所）遭恶报的人数最多，达166人，占总数的30%。

古语云：“宁搅千江水，不扰



道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。以史为鉴：后周世宗柴荣亲自用大斧子砍毁菩萨像，胸生恶疮而死，年仅三十九岁。再如：文革前后，追随中共卖力砸庙砸佛像的人没一个有好下场，经历过这些事的农村老一辈都记忆犹新。法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值。对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，都将面临正义的审判，善恶必报。现在没有遭报，是老天爷想给其中还有可能改过的人留下希望与机会，其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可

能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

